

Protokoll der 102. StuVe-Sitzung

am 22.07.2020

Beginn: 19:00 Uhr

Ende: 20:28 Uhr

Anwesende: Stefanie Schüpbach, Christian Moritz, Carolin Machauer, Clemens Geßler, Sophia Meier, Antonia Ebert, Siegfried Hadatsch, Sven Kaldeway (Fakrat B), Philipp Braun, Aysun Wiedl

Gäste: keine

Tagesordnung:

Top 1	Begrüßung
Top 2	Wahl der Sitzungsleitung
Top 3	Genehmigung der Tagesordnung
Top 4	Genehmigung der Protokolle
Top 5	Mitteilungen und Fragen
Top 6	Maildienst
Top 7	Termine
Top 8	Nachbudgetierung PH Party Juni 2019
Top 9	Nachbudgetierung Luftpumpenaufsatz
Top 10	Nachbudgetierung Anzahlungen Ersti-Hütte 2020 und 2021
Top 11	Finanzantrag FaVe Sport
Top 12	Wahlen

√ = genehmigt, × = nicht genehmigt, B = Beschluss, Td = To-do, E = Engagement gefordert, GO = GO-Antrag, P = Anhang zum Protokoll

Top 1 Begrüßung Begrüßung aller Anwesenden zur 102. StuVe-Sitzung der PH Karlsruhe durch Stefanie Schüpbach.	√
Top 2 Wahl der Sitzungsleitung Redeleitung: Stefanie Schüpbach Redeliste: Christian Moritz Protokollantin: Aysun Wiedl Einstimmig angenommen.	√
Top 3 Genehmigung der Tagesordnung Tagesordnung wurde wie vorgeschlagen einstimmig genehmigt.	√
Top 4 Genehmigung der Protokolle Das 101. StuVe-Protokoll wurde versendet. Es gab keine Einwände. Das Protokoll wurde angenommen.	√

<p>Top 5 Mitteilungen und Fragen</p> <p>Mitteilungen:</p> <p>Beschwerde-Referat: Prüfung M2 Psychologie und Inklusion. Es sind mehrere Beschwerden eingegangen. Die Sachlage wurde vom Referat geprüft. Das Referat hat sich entschieden die Bearbeitung dieser Beschwerden einzustellen.</p> <p>GO-Antrag auf Sprung in der Tagesordnung. Gegenrede: nein Sprung zu Top 3 Genehmigung der Tagesordnung. Änderung der Tagesordnung durch einfügen von neuem Top Beschwerde-Referat. Neuer Top wird an die bestehende Tagesordnung angehängt und bekommt fortlaufende Nummer 13.</p> <p>PH Ludwigsburg hat zur StuVe Kontakt aufgenommen. Thema: Freiversuch SoSe 2020</p> <p>Fragen: Keine</p> <p>19:20 Uhr Philipp Braun kommt.</p>	GO
<p>TOP 6 Mailedienst</p> <p>Es sind keine relevanten Mails im StuVe-Account eingegangen. Anzeigen: Wohnen für Hilfe und Tutorenstelle am KIT Wird an das Social-Media Referat weitergeleitet. Das Referat entscheidet ob die Anzeigen veröffentlicht werden oder nicht.</p>	Td
<p>Top 7 Termine</p> <p>22.07.2020 Bekanntmachung der Wahlvorschläge 23.07.2020 Prüfung der Rechnungslegung für HHJ 2019 25.07.2020 Beginn der Prüfungsphase 09.09.2020 Stichtag Wahlen, Annahmeschluss 16:00 Uhr 26.10.2020 bis 30.10.2020 Einführungswoche Erstsemester 02.11.2020 Vorlesungsbeginn Wintersemester 2020/2021 04.12.2020 bis 06.12.2020 Ersti-Hütte</p>	
<p>Top 8 Nachbudgetierung PH Party Juni 2019</p> <p>Die vereinbarte Miete für die Location wurde in der 112. Vollversammlung am 05.06.2019 budgetiert. Kurz vor der Party teilte der Inhaber dem Referat mit, dass die MwSt. bei dem ursprünglich genannten Preis fehlen und somit der Rechnungsbetrag über 761,60 € ist. Dieser Betrag wurde von der Bank abgeboben. Im Nachhinein stellte sich heraus, dass der ursprünglich verhandelte Preis richtig war und die Endrechnung unter dem freigegebenen Budget lag. Der zu viel abgebobene Betrag wurde wieder am 28.06.2019 bei der Bank eingezahlt.</p> <p>Fazit: Es hat eine höhere Abbuchung stattgefunden wie budgetiert und sollte wegen der Übersichtlichkeit nachbudgetiert werden. Für die Nachbudgetierung werden 61,60 € beantragt.</p> <p>Abstimmung: Die StuVe möge 61,60 € für die PH-Party in der Stadtmitte im Juni 2019 nachbudgetieren. dafür: 9 / dagegen: 0 / Enthaltung: 0</p> <p>Beschluss: Die StuVe budgetiert 61,60 € für die PH-Party im Juni 2019 nach. dafür: 9 / dagegen: 0 / Enthaltung: 0</p>	

<p>Top 9 Nachbudgetierung Luftpumpenaufsatz</p> <p>Die Anschaffung vom Luftpumpenaufsatz wurde über Amazon am 02.11.2019 bezogen. Diese wurde unter sonstige Anschaffungen gebucht und nicht unter Büromaterial. Beantragt wird eine Nachbudgetierung von 13,85 € für den Luftpumpenaufsatz.</p> <p>Abstimmung: Die StuVe möge den Luftpumpenaufsatz über 13,85 € nachbudgetieren. dafür: 9 / dagegen: 0 / Enthaltung: 0</p> <p>Beschluss: Die StuVe budgetiert 13,85 € für den Luftpumpenaufsatz nach. dafür: 9 / dagegen: 0 / Enthaltung: 0</p>	
<p>Top 10 Nachbudgetierung Anzahlung Ersti-Hütte 2020+2021</p> <p>In den Jahren zuvor wurden die Anzahlungen für die Hütten bereits im Budget der aktuell stattfindenden Ersti-Hütte miteinkalkuliert. Dies ist in 2018 und 2019 nicht mehr miteingerechnet worden. Verfahrensfehler vom Referat.</p> <p>Die Anzahlung für die Ersti-Hütte 2020 beim Förderkreis Pfadfinderzentrum wurde am 13.12.2019 getätigt.</p> <p>Abstimmung: Die StuVe möge die Anzahlung über 87,00 € für die Ersti-Hütte 2020 beim Pfadfinderzentrum Raumünzach nachbudgetieren. dafür: 9 / dagegen: 0 / Enthaltung: 0</p> <p>Beschluss: Die StuVe budgetiert die Anzahlung von 87,00 für die Ersti-Hütte 2020 nach. dafür: 9 / dagegen: 0 / Enthaltung: 0</p> <p>Die Anzahlung für die Ersti-Hütte 2021 bei der AWO Else Stolz Heim wurde am 02.12.2019 getätigt.</p> <p>Abstimmung: Die StuVe möge die Anzahlung von 200,00 € für die Ersti-Hütte 2021 beim Else-Stolz-Heim der AWO nachbudgetieren. dafür: 9 / dagegen: 0 / Enthaltung: 0</p> <p>Beschluss: Die StuVe budgetiert die Anzahlung von 200,00 € für die Ersti-Hütte 2021 nach. dafür: 9 / dagegen: 0 / Enthaltung: 0</p>	
<p>Top 11 Finanzantrag FaVe Sport</p> <p>Die FaVe Sport plant wie die Jahre zuvor in der O-Phase ein Ersti-Turnier zu veranstalten. Eine Kalkulation wird der Sitzung vorgelegt. Turnbeutel als Preis für die Sieger betragen 42,00 €. Drei Kästen Rothaus inkl. Pfand kostet 64,23 €. Beantragt werden 100,00 €.</p> <p>Abstimmung: Die StuVe möge 100,00 € für das Ersti-Turnier in der O-Phase 2020/2021 budgetieren. dafür: 9 / dagegen: 0 / Enthaltung: 0</p> <p>Beschluss: Die StuVe budgetiert 100,00 € für das Ersti-Turnier in der O-Phase 2020/2021. dafür: 9 / dagegen: 0 / Enthaltung: 0</p>	

Top 12 Wahlen

Die Wahlleitung berichtet über den bisherigen Ablauf der Wahlvorbereitung. Ausblick und Erläuterung über die kommenden Aufgaben der jeweiligen Ausschüsse.

Für den Wahlausschuss werden folgende Personen vorgeschlagen:

Heidemarie Calabrice-Härtl (Vorsitz)

Victoria Rieger (Stellvertretung)

Alina Schwarzkopf

Franziska Esser

Flamur Mula

Abstimmung: Die StuVe wählt den Wahlausschuss mit Heidemarie Calabrice-Härtl, Victoria Rieger, Alina Schwarzkopf, Franziska Esser und Flamur Mula.

dafür: 8 / dagegen: 0 / Enthaltung: 1

Beschluss: Der Wahlausschuss wird gewählt mit Heidemarie Calabrice-Härtl, Victoria Rieger, Alina Schwarzkopf, Franziska Esser und Flamur Mula.

dafür: 8 / dagegen: 0 / Enthaltung: 1

Die Wahlleitung ernennt gemeinsam mit dem Vorsitz der VS folgende Personen in den Wahlausschuss: Heidemarie Calabrice-Härtl, Victoria Rieger, Alina Schwarzkopf, Franziska Esser und Flamur Mula.

Für den Abstimmungsausschuss werden folgende Personen vorgeschlagen:

Heidemarie Calabrice-Härtl (Vorsitz)

Victoria Rieger

Sofia Platner

Lara Schlosser

Abstimmung: Die StuVe wählt den Abstimmungsausschuss mit Heidemarie Calabrice-Härtl, Victoria Rieger, Sofia Platner und Lara Schlosser.

dafür: 8 / dagegen: 0 / Enthaltung: 1

Beschluss: Der Abstimmungsausschuss wird gewählt mit Heidemarie Calabrice-Härtl, Victoria Rieger, Sofia Platner und Lara Schlosser.

dafür: 8 / dagegen: 0 / Enthaltung: 1

Die Wahlleitung ernennt gemeinsam mit dem Vorsitz der VS folgende Personen in den Abstimmungsausschuss: Heidemarie Calabrice-Härtl, Victoria Rieger, Sofia Platner und Lara Schlosser.

Für den Wahlprüfungsausschuss werden folgende Personen vorgeschlagen:

Carolin Machauer (Vorsitz)

Svenja Schlieter (Stellvertretung)

Antonia Ebert

Philipp Braun

Abstimmung: Die StuVe wählt den Wahlprüfungsausschuss mit Carolin Machauer, Svenja Schlieter, Antonia Ebert und Philipp Braun.

dafür: 8 / dagegen: 0 / Enthaltung: 01

Beschluss: Der Wahlprüfungsausschuss wird gewählt mit Carolin Machauer, Svenja Schlieter, Antonia Ebert und Philipp Braun.

<p>Der Vorsitz der VS ernennt folgende Personen in den Wahlprüfungsausschuss: Carolin Machauer, Svenja Schlieter, Antonia Ebert und Philipp Braun.</p> <p>Abgabe der Wahlvorschläge bis zum 12.08.2020 16:00 Uhr möglich. Das Einverständnis von Sarah Frietsch für die Ernennungen liegt schriftlich vor.</p>	
<p>Top 13 Beschwerde-Referat</p> <p>Die Sammelbeschwerden von 23 Personen wurden vom Referat eingestellt. Auf das Verweigern haben sich vier Primaler gemeldet.</p> <p>GO-Antrag auf Ausschluss der Öffentlichkeit und Zensur. Gegenrede: keine Der Top wird nicht veröffentlicht.</p>	<p>GO</p>

Unterschrift: Redeleitung

Unterschrift: Protokollantin

Stefanie Schüpbach
Im Original gezeichnet

Aysun Wiedl
Im Original gezeichnet